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Vi tager forbehold for trykfejl og skrivefejl.

Er du klar? Tag med os på vejen frem!

Der er ingen tvivl: DAF lastbiler er ekstremt 

komfortable at køre i. DAF ved det, vi bekræfter 

det, vognparkchefer og chauffører siger det også. 

Juryen for International Truck of the Year Award 

2026 fremhæver desuden denne egenskab som et 

af vinderaspekterne ved New Generation DAF XD 

Electric og XF Electric. 

Chaufførkomfort, i både diesellastbiler og elektriske 

lastbiler, er temaet i denne udgave af vores magasin. 

Find ud af, hvad der gør DAF lastbiler så gode at køre i. 

Med på rejsen er chef Gerardo Calvo Moreno (til venstre 

på billedet) og chauffør Pedro Antonio Diaz (til højre på 

billedet) fra den spanske speditør Grupo Tractole. 

Gerardo og Pedro, DAF kunder igennem 20 år, sætter 

stor pris på det rummelige førerhusdesign. "Alle de 

DAF lastbiler, jeg har kørt i, har været komfortable," 

siger Pedro, der kører 11.000 kilometer om måneden, nu i en 

ny XG 480. "Jeg kan godt lide chaufførens position med en 

lav rudeliste og et godt udsyn til vejen. Samtidig føler jeg mig 

sikker med det avancerede udstyr, især når jeg drejer." 

Grupo Tractole har været en familieejet virksomhed siden 

1980'erne og har specialiseret sig i transport af glasfl asker og 

sprit. Med base i Madrid, med fi re lagerbygninger, herunder en 

i Ciudad Real, driver virksomheden forretning i hele Spanien 

og lejlighedsvis også i Portugal og Marokko. Den beskæftiger 

82 medarbejdere, herunder 42 chauffører. Alle på nær to i 

Tractoles vognpark bestående af 44 dieselkøretøjer er DAF 

lastbiler, herunder både XF og XG modeller. "Når Spanien har 

opbygget et mere omfattende opladningsnetværk, ser vi en 

elektrisk lastbil som en billigere løsning, der samtidig er bedre 

for miljøet," siger Gerardo. "Vi er meget tilfredse med DAF. 

Vi har valgt DAF lastbiler for deres brændstofeffektivitet og 

konkurrencedygtige priser."

Prisbelønnet chaufførkomfort
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Hvad kan du forvente i dette magasin?

Vælg DAF genproducerede startmotorer og generatorer – 
for en garanteret start hver gang!

De bedste DAF serviceplaner er lige blevet endnu bedre!

Nye TRP dele til ældre lastbiler

Alt-i-én PACCAR Connect Tablet, som 
chauffører ønsker sig

DAF fortsætter sin sejrsgang

New Generation DAF XD Electric og XF Electric bragte DAF tilbage på 
toppen af podiet, da de vandt den prestigefyldte International Truck of 
the Year Award 2026.

Med mere end 25.000 brugere samler PACCAR Connect Tablet 
allerede nu alle dine foretrukne apps på én skærm.

Plus:  ___________________________________________________________________________________________

Læs mere på side 4

Læs mere på side 12

Læs mere på side 14

Læs mere på side 10Læs mere på side 6

En stressfri start er, hvad enhver chauffør ønsker sig. Ejeren 
forventer maksimal oppetid uden overraskelser.

Skær ned på omkostningerne, øg effektiviteten, løft 
driftssikkerheden, og få ro i sindet.

Vi er glade for at kunne introducere tre nye TRP produkter, 
der er designet til at holde ældre DAF lastbiler i driftssikker 
stand – og gøre livet lettere for mekanikere.

Originale DAF koblingssæt – det bedste til din lastbil

Læs mere på side 8
En god kobling er afgørende for jævn acceleration, 
lastbilstyring og chaufførkomfort.
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Vælg DAF genproducerede 
startmotorer og generatorer – for 
en garanteret start hver gang!
En stressfri start er, hvad enhver chauffør ønsker sig. 

Ejeren forventer maksimal oppetid uden overraskelser. Så 

det betaler sig at investere i kvalitetsdele.

Originale DAF genproducerede startmotorer og generatorer 

er det smarte valg. En ombygningsdel er en brugt OEM-del, 

der er blevet adskilt og har fået udskiftet eventuelle slidte 

komponenter. De er bygget på samme produktionslinje som 

originale DAF dele, så du er sikker på originale komponenter og 

de nyeste tekniske opdateringer. Derudover udsætter DAF dem 

for strenge tests, der garanterer dig 100% DAF kvalitet, som du 

trygt kan stole på!

Nogle stærke argumenter

Med startmotorer og generatorer er det afgørende, 

at ombytningsdelene kan generere tilstrækkelig kraft. 

Startmotorer skal producere en kraftfuld start, der tænder 

motoren sikkert uanset de gældende forhold. Generatorerne 

skal generere nok strøm til at oplade batteriet samt holde 

køretøjet effektivt kørende på vejen.

Originale DAF genproducerede startmotorer og generatorer 

er fremstillet i henhold til de højeste tekniske specifi kationer 

og kvalitetsspecifi kationer fra DAF, hvilket sikrer en perfekt 
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pasform, maksimal oppetid og driftssikkerhed for køretøjet. 

De er specialudviklet til DAF lastbiler og er kendt for deres 

energieffektivitet, hvilket betyder, at de er en god investering 

med lavere driftsomkostninger. De er også gode for miljøet, da 

de giver originale reservedele nyt liv!

Montér originale DAF genproducerede startmotorer og 

generatorer, og vær sikker på en behagelig start hver gang!

En behagelig start 
"DAF genproducerede dele til 

en god pris – det lyder som en 

god handel. Heldigvis har DAF 

lastbiler altid været gode til at 

starte!”

Gerardo Calvo Moreno, 
chef hos Grupo Tractole,
Ciudad Real, Spanien

Få mere at vide om originale 
DAF genproducerede dele



CTA
Xxxxxxxx

6

Med mere end 25.000 brugere samler PACCAR Connect Tablet allerede nu 

alle dine foretrukne apps på én skærm. 

Tabletten er blevet kraftigt forbedret og opgraderet som reaktion på kundernes 

feedback. Den er nu en fuldt funktionel alt-i-én-enhed, der kan erstatte fl ere 

tredjepartsskærme med en enkelt intuitiv berøringsskærm. Denne renere opsætning 

af instrumentbrættet forbedrer chaufførkomforten og sikkerheden ved at mindske 

antallet af forstyrrelser. En specialdesignet holder placerer skærmen inden for 

rækkevidde og gør den sikker at bruge uden at begrænse chaufførens direkte udsyn.

Chaufførvenlige værktøjer

Med et voksende onlineappbibliotek, der indeholder mere end 40 apps, 

tilbyder PACCAR Connect Tablet øjeblikkelig adgang til chaufførvenlige 

værktøjer til alt fra parkering, digitale CMR-dokumenter og digital signatur på 

skærm til integration af livekøretøjsdata eller kompatibilitet med sorte bokse 

fra tredjepartsleverandører. Mangler din foretrukne app? Vognparkchefer kan 

kontakte DAF for at få dem med. 

Og ikke nok med det. Tabletten er forbundet med PACCAR Connect Portal, der 

indeholder mange muligheder. Chauffører kan vælge adresser i tredjepartsapps, 

åbne dem i DAF Truck Navigation-appen og nemt komme i gang med at 

navigere. De kan også tage enheden ud af førerhuset og bruge den til at foretage 

udvendig kontrol af køretøjet. Tabletten er robust og praktisk, er nem at tage af 

og klikkes lige så nemt på plads i monteringsholderen på instrumentbrættet. 

Fra fabrikken eller eftermonteret

PACCAR Connect Tablet leveres fra fabrikken på de nyeste DAF lastbiler og kan 

også eftermonteres på alle tidligere DAF modeller. 

Opgradér din nuværende vognpark med denne PACCAR Connect Tablet. 

Kontakt os i dag!

Alt-i-én PACCAR Connect 
Tablet, som chauffører 
ønsker sig 

Få mere at vide om 
PACCAR Connect Tablet

Inden for 
rækkevidde 
"Jeg er meget tilfreds 

med tabletten. Den er 

placeret et godt sted på 

instrumentbrættet og er let 

at betjene uden at forstyrre. 

Den gør mit daglige arbejde 

mere effektivt." 

Pedro Antonio Diaz, 
chauffør hos Grupo Tractole, 
Ciudad Real, Spanien
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Leder du efter udskiftningsdele til din lastbil eller 

vognpark? Brug den nye Køretøjssøgning på den 

opdaterede DAF webshop. Uanset om du sidder bag 

en computer eller arbejder i værkstedet på en mobil, er 

det hurtigere og nemmere end nogensinde før at fi nde 

præcis de reservedele, priser og servicesæt, du har brug 

for. Og det er kun begyndelsen – der er fl ere spændende 

funktioner på vej.

Du skal blot indtaste dit køretøjs- eller chassisnummer og 

fi nde de dele, du ønsker, med nøjagtige priser og de seneste 

kampagner. Bestil med ro i sindet uden ekstra telefonopkald 

til vores forhandler, vel vidende at du ser den opdaterede 

lagertilgængelighed. Køretøjssøgning på DAF webshoppen er 

blevet fuldt redesignet til at være mere brugervenlig, især fra 

mobilenheder. 

Prøv den nye, mobilvenlige 
Køretøjssøgning

OPDATERING AF DAF WEBSHOPPEN

Store, søgbare diagrammer gør det endnu nemmere at fi nde 

præcis de dele, du ønsker, direkte fra din mobil. Lagerchefer 

kan om nødvendigt udskrive diagrammerne først for at 

kontrollere, om de bestiller de rigtige dele.

Nem adgang til servicesæt

Engang var de svære at fi nde, men nu er komplette servicesæt 

til dit specifi kke køretøj kun et enkelt klik væk, lige på den 

første side under Køretøjssøgning. Her tænker vi på fi ltersæt, 

remstrammersæt, koblingssæt, NOx-sensorsæt og meget 

mere. Du kan endda kontrollere, hvilke dele sættet består af, og 

vælge at bestille de enkelte dele eller tilsvarende alternativer, 

hvis du foretrækker det. Og du kan ligeledes søge efter emner 

til elektriske lastbiler. DAF har forpligtet sig til løbende at 

forbedre din onlineoplevelse.

Besøg den forbedrede webshop i dag
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Originale DAF koblings-
sæt – det bedste til din 
lastbil
En god kobling er afgørende for jævn acceleration, lastbilstyring og chaufførkomfort. Hvis du vælger originale 

DAF dele, kan du være sikker på den rigtige pasform og fremragende driftssikkerhed.

Ved at tilbyde koblingssæt til DAF køretøjer forpligter vi os til at holde din DAF lastbil i god stand, uanset model og 

alder. Disse komplette koblingsudskiftningsløsninger er af højeste kvalitet, hvilket sikrer holdbarhed og maksimal 

oppetid for din vognpark. 
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Originalt er bedst: Originale DAF koblingssæt

Som alle originale DAF dele produceres koblingssættene kun 

af udvalgte partnere og testes omhyggeligt af DAF teknikere. 

Hvert sæt indeholder koblingspladen, dækslet og en aktuator, 

der giver uovertruffen ydeevne.

Koen van den Schoor

Produktchef 

PACCAR Parts Europe

"Vælg ikke alternativer. Vælg godkendte 
kvalitetsprodukter, og få ro i sindet."

Et originalt DAF koblingssæt er det rigtige valg, især til dine 

nyere lastbiler. Sættet er:

•  Specialfremstillet til selv de mest moderne DAF lastbiler

•  Fremstillet efter de højeste tekniske og kvalitetsmæssige 

DAF specifi kationer

•  Designet til maksimal oppetid og laveste pris pr. kilometer

Originalt er bedst!

Driftssikkerhed 
"Vi undgår nedetid ved at få et 

lokalt DAF værksted til at udføre 

regelmæssig vedligeholdelse, 

der holder vores vognpark i 

topform. Jeg stoler på, at de 

bruger den rigtige del, hvis en 

kobling skal udskiftes."

Gerardo Calvo Moreno, 
chef hos Grupo Tractole,
Ciudad Real, Spanien

Hvorfor bør du 
vælge originale DAF 

koblingssæt?
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DAF fortsætter sin sejrsgang

New Generation DAF XD Electric og XF Electric bragte DAF 

tilbage på toppen af podiet, da de vandt den prestigefyldte 

International Truck of the Year Award 2026.

Det er ingen overraskelse. Disse "nulemissionsmestre" har 

en højeffektiv, superjævn drivlinje med umærkelige gearskift. 

Desuden giver deres modulære design en enorm fl eksibilitet i 

batteri- og akselkonfi gurationer, hvilket er fantastisk for ejere 

og karosseribyggere og samtidig omkostningsbesparende. Og 

som med alle New Generation DAF lastbiler fortsætter disse 

elektriske modeller med at sætte uovertrufne standarder for 

effektivitet, sikkerhed og chaufførkomfort. 

Nulemission 

XD Electric og XF Electric er en del af en komplet serie af 

elektriske DAF lastbiler, der er designet til at håndtere det 

stigende antal nulemissionszoner i hele EU (og i Storbritannien). 

Et kig ind i fremtiden 
"I øjeblikket kører vi stadig i diesellastbiler, 

da opladningsinfrastrukturen i Spanien 

er under udvikling. Når det ændrer sig, 

vil vi naturligvis se på elektriske modeller 

fra DAF, da elektricitet er billigere end 

diesel og samtidig vil reducere vores 

driftsomkostninger."

Pedro Antonio Diaz, 
chauffør hos Grupo Tractole, 
Ciudad Real, Spanien
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Enestående chaufførkomfort

DAF XD Electric anses for at være den bedste 

distributionslastbil til bymæssig og regional transport i 

områder med ultralav- eller nulemissionszoner. Med sine 

avancerede sikkerhedsfunktioner, en topmoderne drivlinje 

og et lavt placeret førerhus giver XD Electric fremragende 

chaufførkomfort og et ultimativt direkte udsyn. Den 

betragtes som den alsidige transportløsning til næsten alle 

"nulemissionsanvendelser". 

Fremragende ydeevne

Når der er behov for en bæredygtig transportløsning til både 

regional og national distribution, er DAF XF Electric løsningen. 

XF Electric har en rækkevidde på over 500 km, ligesom XD 

Electric. Den er udstyret med avancerede sikkerhedsfunktioner 

og en stabil drivlinje, og den har et større førerhus, hvilket øger 

chaufførkomforten på de længere ture. 

Kraften bag vinderne

Bag enhver fantastisk elektrisk lastbil står en fantastisk 

oplader! PACCAR Power Solutions er stolte af at kunne 

levere de opladningsløsninger, der holder disse prisvindende 

lastbiler kørende og hjælper med at drive fremtiden for 

nulemissionstransport fremad. Se PACCAR Power Solutions 

som din one-stop-shop for en smidig overgang til elektrisk 

transport. Find den opladningsløsning, der passer til din 

virksomheds behov, og vælg blandt vores samlede pakke af 

energilagrings- og energistyringssystemer.

Få mere at vide om disse 
DAF vindere
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Bremseskiver handler om at stoppe kraften. Fordi 

sikkerhed er afgørende! Så når det er tid til at udskifte 

skiverne på dine ældre DAF modeller, bør du vælge 

eftermarkedsdele, der giver ensartet ydeevne og mere ro i 

sindet på vejen.

Med et nyt design er denne TRP bremseskive den eneste type, 

der er testet af DAF til ældre lastbiler. Den har bestået den 

strenge Pavé-test, der simulerer barske, virkelige vejforhold. 

 

TRP bremseskive – sikkerhed 
frem for alt

TRP bremseskiven fås til en konkurrencedygtig pris og har 

fremragende varmeafledning og boltforspændingssikkerhed, 

hvilket giver den høj modstandsdygtighed over for 

overfladerevner. For at lette monteringen leveres et komplet 

monteringssæt sammen med bremseskiven.

Vi er glade for at kunne introducere tre nye TRP produkter, der er designet til at holde ældre DAF lastbiler i driftssikker 

stand – og gøre livet lettere for mekanikere.

Nye TRP dele til ældre lastbiler

TRP PRODUKTINTRODUKTIONER

Få mere at vide om den 
nye TRP bremseskive
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Skal din lastbils polykilerem snart udskiftes? Montering af 

nye, individuelle remme på ældre DAF modeller kan virke 

omkostningseffektivt på kort sigt, men det garanterer ikke 

langsigtet ydeevne. 

Et komplet remstrammersæt er det smarte valg – hurtigere 

montering, længere oppetid og lavere omkostninger over tid. 

Det nye TRP alt-i-ét-remstrammersæt indeholder alt, hvad 

du behøver til en komplet reparation: En TRP polykilerem, en 

remstrammer og en strammerulle. Dette sæt er testet af DAF 

og sikrer pålidelig ydeevne og holdbarhed, der understøttes af 

to års garanti – alt sammen til en konkurrencedygtig pris.

TRP remstrammersæt – et 
smart valg

Transporterer du værdifuldt udstyr eller skrøbelig 

last? Kunne du godt tænke dig en mere sikker og 

komfortabel tur? Montér de nye TRP luftbælge, det 

omkostningseffektive alternativ til ældre DAF lastbiler.

Disse bælge er testet af DAF og er designet, så de passer 

til OE-specifi kationerne, hvilket sikrer en perfekt pasform og 

driftssikker ydeevne. Og de er fremstillet af holdbare materialer, 

der hjælper med at opretholde komforten og maksimere 

oppetiden. 

Hvis du begynder at se luftlækager, revner i overfl aden eller 

oplever en træg affjedring, er det tid til at montere disse 

højkvalitetsbælge på din ældre DAF lastbil.

TRP luftbælge – OE-kvalitet, 
eftermarkedspris

Få mere at vide om det nye 
TRP remstrammersæt

Få mere at vide om de 
nye DAF luftbælge
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Skær ned på omkostningerne, øg effektiviteten, løft 

driftssikkerheden, og få ro i sindet. Det lyder som en god 

handel for dig og dine kunder. Se nærmere på den nye DAF 

Dynamic serviceplan og DAF Uptime Plus, der nu begge fås 

med de mest omfattende MultiSupport serviceplaner fra 

DAF.

DAF Dynamic serviceplan

DAF Dynamic serviceplanen, der er udviklet som svar på 

kundernes efterspørgsel, er din betalingsløsning, mens du 

kører. I stedet for en fast månedlig betaling som med vores 

traditionelle planer beregnes din pris ud fra det faktiske antal 

kørte kilometer pr. køretøj. 

Denne mere fleksible tilgang er ideel, hvis din virksomhed er 

cyklisk og oplever spidsbelastningsperioder og stille perioder. 

Det forenkler din betalingsstyring og tilpasser omkostningerne 

bedre til den faktiske drift, hvilket fører til bedre budgettering 

og likviditet. 

De bedste DAF 
serviceplaner 
er lige blevet 
endnu bedre!

Vælg DAF Dynamic serviceplan 
for at få mere fleksibilitet
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Den dynamiske serviceplan er tilgængelig, hvis du bruger 

PACCAR Connect. Den leveres med fuld dækning svarende 

til de mest omfattende MultiSupport serviceplaner. Du kan 

forvente:

•  Variable månedlige betalinger baseret på det faktiske antal 

kørte kilometer 

•  En fuld serviceplan uden kompromiser

Hurtigere tilbage på vejen med DAF Uptime Plus 

DAF Uptime Plus er et ekstra sikkerhedsnet som supplement til 

de mest omfattende og dynamiske MultiSupport serviceplaner 

fra DAF. Hvis lastbilen går i stykker, medvirker denne mulighed 

til at minimere afbrydelser og maksimere oppetiden.

DAF forpligter sig til at få dit køretøj tilbage på vejen inden 

for otte timer, fra det tidspunkt du kontakter os. Hvis fristen 

er overskredet, og der ikke er noget lånekøretøj til rådighed, 

kompenserer DAF dig økonomisk for hver dag med nedetid!

Problemfri proces

Kompensationen sker gnidningsfrit, uden papirarbejde eller 

telefonopkald. DAF sporer din køretøjsstatus med DAF 

International Truck Service og fratrækker beløbet på din 

MultiSupport faktura. Kompensationsgarantien gælder for alle 

autoriserede DAF partnere i hele Europa. 

Vælg ro i sindet med DAF Uptime Plus. Kontakt os i dag.

Alle DAF MultiSupport serviceplaner og tilvalgte produkter er underlagt 
vilkår og betingelser. Kontakt os for mere information.

Tilfredshed 
"Det lyder som en interessant 

udvikling! Jo hurtigere vores 

chauffører er tilbage bag 

rattet, jo bedre er det for vores 

virksomhed og vores kunder." 

Gerardo Calvo Moreno, 
chef hos Grupo Tractole,
Ciudad Real, Spanien
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Oplev vores komplette udvalg 
af opladningsløsninger

Bag enhver fantastisk elektrisk 
lastbil står en fantastisk oplader


